



адміністрації розміщено відповідну інформацію щодо впровадження Програми державної підтримки населення до переходу на альтернативне опалення:

- банер державної програми з енергоефективності;
- роз'яснення державної програми з енергоефективності;
- енергоефективний калькулятор та інструкцію щодо користування ним;
- дані по CALL-центру, створеного при Державному агентстві Держенергоефективності;
- відеоролик «Утеплення будинку».

Також структурними підрозділами комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району міста Києва» зазначена інформація у вигляді звернення до мешканців розміщується на дошках оголошень житлових будинків та розповсюджується серед голів правлінь ЖБК та ОСББ.

Також, протягом 2016 року, а саме 22.03.2016 Департаментом житлово-комунальної інфраструктури спільно з міжнародними донорськими організаціями було проведено зустріч-семинар щодо участі у програмі з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва за програмою співфінансування 70/30 та 07.10.2016 року проведено форум «Енергоефективна столиця».

На вказаний захід запрошувалися голови/члени правлінь самостійних ЖБК та ОСББ Печерського району, які в ході зустрічі отримали відповідні роз'яснення, консультації та методичний матеріал.

07.02.2017 року, за ініціативи Департаменту житлово-комунальної інфраструктури Київської міської державної адміністрації, відбувся семінар, щодо реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках ОСББ та ЖБК міста Києва за програмою співфінансування 70/30, на який було запрошено голів ЖБК, ОСББ та діючі ініціативні групи по створенню ОСББ.

Конкурсною комісією, утвореною розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.04.2015 № 307, відповідно до рішення Київради № 865/865 від 26.12.2014 року, оголошено результати Конкурсу проєктів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках.

Переможцями Конкурсу проєктів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках Печерського району міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках визначено 8 проєктів.

Детальну інформацію стосовно прийняття участі в даній програмі, громадяни можуть отримати: в сервісних центрах Комунального концерну «Центр комунального сервісу» (телефон гарячої лінії: 247-40-40, у контактному центрі міста Києва (1551), а також в КП «Київжитлоспецексплуатація» за номером телефону 234-43-05.

Розгляд питання щодо суми коштів, витраченої на вищезазначені заходи в місті Києві у 2016 та 2017 роках, знаходиться поза межами компетенції Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

Заступник голови

Григор'єва  
Александрова 288 59 38



А. Невмержицький